

## ELŐTERJESZTÉS

a képviselő-testület 2019. május 30-i testületi ülésére

Tárgy: Helyi Fenntarthatósági Program felülvizsgálata

**Tisztelt Képviselő-testület!**

A „Békés Megyei Ivóvízminőség-javító Program” című, KEOP-1.3.0/09-11-2012-0009 azonosítószámmal nyilvántartott projektben tett vállalásnak megfelelően a részt vevő településeknek el kellett készítenniük a helyi Fenntarthatósági Tervüket. A Főmterv Zrt. a pályázat keretében elkészítette Battonya Város Helyi Fenntarthatósági Programját, melyet a képviselő-testület a 67/2015.(V.28.) Kt. határozatával fogadott el.

A Local Agenda 21 (LA21) olyan települési távlati célkitűzés és néhány éves időszakokra létrehozott akcióprogram-sorozat, amelyet közösségi tervezésben, intézményi elköteleződéssel, és civil részvételben hoznak létre a helyi szereplők a helyi közösség folyamatos javulási folyamata érdekében.

A Local Agenda 21 feladata egy adott településre vagy településcsoportra a helyi hatáskörben befolyásolható fejlődés (beruházások, fejlesztések, felújítások, intézkedések, szabályozás stb.) olyan alakítása, amely „a helybeni” életminőség, környezeti állapot javítását, valamint a helyi erőforrások - talaj, vízkészlet, energia, emberi- és jövedelemtermelő erőforrások stb. - nem kimerítő hasznosítását célozza.

A Local Agenda 21 2018. év végén lejárt, de a pályázat projekt fenntartási ideje alatt is szükséges, hogy a Programmal rendelkezzen az önkormányzat, ezért szükséges annak felülvizsgálata. A Naturaqua Kft. elkészítette az önkormányzat részére a program felülvizsgálatát, mely az előterjesztés melléklete.

Kérem a képviselő-testületet, hogy az alábbi határozati javaslatot fogadja el.

### **Határozati javaslat:**

A képviselő-testület Battonya város Local Agenda 21 Helyi Fenntarthatósági Programjának felülvizsgálatát elfogadja.

Battonya, 2019. május 18.

  
Marjai János  
polgármester

Előterjesztő:	Marjai János polgármester
Előterjesztést készítette:	Pozsárné Illin Éva pénzügyi előadó
Előterjesztést áttanulmányozta és felülvizsgálta:	Varga István jegyző
Tárgyalta:	-
Mellékletek:	Local Agenda 21
Előterjesztéshez meghívott:	-
Szükséges döntés:	egyszerű többség